

各 位

会社名 株式会社サマンサタバサジャパンリミテッド 代表者 代表取締役社長 門田 剛 (コード番号 7829:東証マザーズ) 問合せ先 取締役 永井 利博 (電話 03 - 6400 - 5524)

# 連結子会社の解散に関するお知らせ

当社は、2021年8月18日開催の取締役会において、当社の連結子会社であるSAMANTHA THAVASA USA, INC. を解散することを決議いたしました。また、同社に対する債権について、取立不能のおそれが生じましたので、お知らせいたします。

記

#### 1. 解散の理由

同社は現在米国ハワイ州において、店舗の運営とバッグの販売を行っておりますが、世界的な新型コロナウィルス感染拡大の影響が長引き、業績の回復が見込めない状況にあります。今後も当地の市場環境が先行き不透明な中で、業績を改善していくことが困難であるとの判断に至り、同社を解散することといたしました。

### 2. 解散する子会社の概要

	T		
(1)名称	SAMANTHA THAVASA USA, INC.		
(2)所在地	Delaware, USA		
(3)代表者の氏名	CEO 門田 剛		
(4)事業の内容	バッグの販売		
(5)資本金	200 万 US ドル		
(6)設立年月日	2006年9月15日		
(7)大株主および持株比率	当社 100%出資		
(8)上場会社と当該会社の	資本関係	当社の連結子会社であります。	
関係	人的関係	当社の取締役2名、執行役員1名が当該会社	
		の取締役を兼務しております。	
	取引関係	当社は当該会社を介して米国における当社ブ	
		ランドの店舗運営と販売を行っております。	
	関連当事者へ	当社の連結子会社であり、関連当事者に該当	
	の該当状況	いたします。	

# (9)最近3年間の経営成績及び財政状態

(単位:千円)

決算期	2019年2月期	2020年2月期	2021年2月期
純資産	△197, 442	△229, 283	△290, 891
総資産	141, 193	114, 546	73, 931
売上高	107, 341	81, 945	27, 842
営業利益	$\triangle 49,565$	△34, 258	△68, 334
経常利益	△46, 896	△38, 583	△75, 850
当期純利益	△46, 895	△38, 583	△75, 850

※経営成績及び財政状態の金額は、各決算期の為替レートに基づき、日本円に換算した金額です。

## 3. 解散日程

(1) 当社の取締役会において当該子会社の解散を決議

2021年8月18日

(2) 当該子会社の取締役会並びに株主総会において解散を決議 2021年8月18日

(3) 清算の結了

2021年11月末日(予定)

## 4. 解散する子会社に対する債権の種類及び金額(予定)

(単位:百万円)

債権の種類	債権金額	貸倒引当金額	債権金額合計の連結
	(2021年7月末現在)	(2022年2月期	純資産に対する割合
		第1四半期末時点)	
売掛金	159	156	
長期立替金	210	202	5. 43%
合計	369	358	

# 5. 今後の見通し

本債権は連結子会社に対するものであるため、連結業績への影響はありません。

また、当該子会社の解散、清算に伴う連結業績に与える影響は軽微ですが、今後公表すべき事項 が発生した場合には速やかにお知らせいたします。

以上